

**Hermed følger dagsorden til mødet på torsdag 17. januar 2019 kl 13-16 i Sapphire**

Formålet med mødet er at støtte ledergruppens arbejde ind i 2019 ved at gøre fælles status på instituttets situation, og hvad det kalder på fra ledergruppen i 2019. Det skal lede til drøftelser af, hvordan ledergruppen kan tage det næste skridt i at bruge alle kræfter så effektivt som muligt. Der bliver også mulighed for at arbejde med en konkret aktuel ledelsesproblemstilling, og få yderligere ideer til hvordan ledergruppen kan arbejde sammen. Mødet faciliteres af Anders Trillingsgaard og Carsten Salling i samarbejde med MJJ.

13.00	Velkomst og formål ved MJJ og konsulenter i fællesskab.
13.15	<b>Hvad bliver instituttets/udvalgets særlige udfordringer eller afgørende fokusområder i 2019?</b> Proces faciliteret af Anders Trillingsgaard og Carsten Salling
13.45	<b>Hvor god fælles, kurs, koordinering og commitment har vi i ledergruppen lige nu?</b> Fælles undersøgelse enten som samtale eller som hurtigt online survey.
14.00	Pause
14.10	<b>7 forbedringer i ledergrupper der har virket på NAT.</b> Carsten og Anders giver et oplæg om hvad de forskellige ledergrupper på NAT særligt har haft succes med at gøre for at styrke deres samarbejde. Det leder til en drøftelse af hvad der kunne hjælpe denne gruppe tackle de ledelsesmæssige udfordringer der venter i 2019.
14.30	<b>Arbejde med aktuelt ledelsestema: BMB budget 2019</b> Vi gennemgår primobudgettet og diskuterer generelle politikker for medfinansiering, som skal sikre en bæredygtig institutøkonomi. Gæst: økonomimedarbejder Marianne Rasmussen
16.00	Slut.